

10 Uhr hier wieder einzufinden, und bringe dazu auf die Tagesordnung die Berathung des allerhöchsten Decrets, die Vertretung der Schulgemeinden betreffend.

Schluß der Sitzung  $\frac{1}{2}$  11 Uhr.

Berichtigungen. In Nr. 21, S. 400, Sp. 1, Z. 13, muß es in der Rede des Abg. Lohr statt: Ich bin im Grund, heißen: „Ich bin im Grundsatz“. — Nr. 25 in der Angabe des Inhalts Z. 6, lies „zweiten Deputation“ statt: vierten Deputation. S. 505, Sp. 2, ist bei der zweiten vom Präsidenten gestellten Frage nach dem Abg. Speck noch der Abg. Poppe hinzuzufügen.